
Materská škola Galaktická 9 Košice 

 

NAŠE PROJEKTY 

 

 

EUROROZPRÁVKY 

 

Výtvarný projekt detí 57 materských škôl zo 48 slovenských miest a európskej školy 

v Bruseli pri príležitosti predsedníctva SR v Rade EÚ v mesiacoch júl až december 2016. 

www.eurorozpravky.sk 

 

Zakladateľkou projektu je Mária Zuščinová, Prešov. Projekt figuruje ako podujatie 

pod záštitou slovenského predsedníctva v Rade EÚ a primátorky mesta Prešov. Realizuje sa 

v spolupráci so sekciou regionálneho školstva Ministerstva školstva vedy, výskumu a športu 

SR.  

  Každá zapojená slovenská materská škola pracuje s jednou typickou európskou 

rozprávkou, ktorú stvárňujú výtvarne a pracovne. Pani učiteľky Dagmar Vasilková a Ing. 

Mária Glovová a deti šiestej triedy pracujú s fínskou rozprávkou Tri labutie panny. Projekt sa 

realizuje od 8.02. do 25.03.2016. V rámci projektu deti navštívili knižnicu,  zhotovili 

rozprávkový kútik a pripravujú divadelné predstavenie. O priebehu realizácie projektu sa 

vedú písomné záznamy, fotografické zábery, videozáznamy.   

 Zároveň predškolské deti Európskej školy v Bruseli svojim spôsobom originálne 

stvárňujú typické slovenské rozprávky. Takto EÚ spozná slovenské mestá a slovenské deti 

EÚ.  

 Projekt bude ukončený vernisážou v rámci SK PRES v Bruseli a na Slovensku.  

Vernisáž v Bratislave bude spojená s medzinárodnou konferenciou v novembri 2016. 

Organizátori projektu sú presvedčení, že realizácia tejto myšlienky ukázať Európe 

krásne hodnoty vytvorené našimi a európskymi deťmi prinesie radosť deťom, autorom, 

pedagógom, pracovníkom EÚ a širokej verejnosti. 

 

  

 

              

http://www.eurorozpravky.sk/


EKOKNIŽKA A SPOLUPRÁCA S NADÁCIOU KOSIT 

 

Nadácia KOSIT je mimovládna organizácia, ktorú v roku 2010 založila spoločnosť 

KOSIT a.s. za účelom podpory tretieho sektora zvlášť v oblasti environmentálnej výchovy. 

Okrem finančnej podpory Nadácia KOSIT realizuje svoje vlastné projekty. 

Naša materská škola, v rámci grantovej výzvy Zelená škôlka 2011, získala finančný 

príspevok vo výške 350.- € na realizáciu projektu Kompostovanie bioodpadu. S nadáciou 

spolupracujeme pri realizácii projektu Ježko Separko, zapojili sme sa do tvorby  EKOknižky, 

EKOknižka Ježka Separka a Slimáčika Naturpáčika je detskou publikáciou, ktorá sa venuje 

ekológii a práci odpadom. Hlavnými postavičkami sú Ježko Separko, Slimáčik Naturpáčik     

a ich priatelia, ktorí riešia rôzne situácie a problémy týkajúce sa ochrany životného prostredia. 

V rámci Klubu čitateľov Ekoknižky plníme s deťmi priebežne konkrétne úlohy zamerané na 

uvedenú oblasť. V tomto roku získali sme od nadácie 500.- €, ktoré využijeme na zveľadenie 

životného prostredia. 
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